

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



№9 (35) январь-февраль 2014г Выпускается с октября 2003г с.Высокое
Газета для учеников, учителей и родителей ГБОУ ООШ с.Высокое

СОДЕРЖАНИЕ:

- ❖ 15 февраля
- ❖ Месячник
гражданско-патриотического
воспитания
- ❖ История зимних
олимпийских игр
- ❖ За ЗОЖ
- ❖ Наше творчество
- ❖ Поздравляем
- ❖ Улыбнёмся

15 февраля 2014г исполнилось 25 лет, как из Афганистана были полностью выведены советские войска. Афганская война длилась с 1979г по 1989 г.

Генерал-полковник Громов, последний командующий 40-ой армией (руководил выводом войск из Афганистана), в своей книге «Ограниченный контингент» высказал такое мнение относительно победы или поражения Советской Армии в Афганистане: *«Я глубоко убежден: не существует оснований для утверждения о том, что 40-я армия потерпела поражение, равно как и о том, что мы одержали военную победу в Афганистане. Советские войска в конце 1979 года беспрепятственно вошли в страну, выполнили — в отличие от американцев во Вьетнаме — свои задачи и организованно вернулись на Родину. Если в качестве основного противника Ограниченного контингента рассматривать вооруженные отряды оппозиции, то различие между нами заключается в том, что 40-я армия делала то, что считала нужным, а душманы — лишь то, что могли.»*



Памятник
воинам-интернационалистам
г. Москва

Перед 40-й армией стояло несколько основных задач. В первую очередь мы должны были оказать помощь правительству Афганистана в урегулировании внутривойсковой ситуации. В основном эта помощь заключалась в борьбе с вооруженными отрядами оппозиции. Кроме того, присутствие значительного воинского контингента в Афганистане должно было предотвратить агрессию извне. Эти задачи личным составом 40-й армии были выполнены полностью.

Перед Ограниченным контингентом никто и никогда не ставил задачу одержать военную победу в Афганистане. Все боевые действия, которые 40-й армии приходилось вести с 1980 года и практически до последних дней нашего пребывания в стране, носили либо упреждающий, либо ответный характер. Совместно с правительственными войсками мы проводили войсковые операции только для того, чтобы исключить нападения на наши гарнизоны, аэродромы, автомобильные колонны и коммуникации, которые использовались для перевозки грузов».

Пресс-центр



С 27 января по 27 февраля 2014 года в школе проходил месячник гражданско-патриотического воспитания. 27 января во всех классах учитель истории Губанова О.Н. провела урок Мужества «Беспримерный подвиг защитников Ленинграда» с применением презентации. Ученики 9 класса с 28.01. по 30.01 провели экскурсию в уголке Боевой Славы для учащихся 5 – 9 классов.



31 января был день кроссвордов и викторин, а 5-9 прошёл урок Мужества «Февраль-февраль, солдатский месяц...» Сталинградская битва.



17 февраля состоялся вечер встречи с афганцами «Афганистан болит в душе моей», на котором присутствовал подполковник Алексей Иванович Широқанёв. За его плечами богатая военная биография. Он рассказал учащимся школы о чувстве долга, патриотизме и, конечно о тех, кого, к сожалению, нет среди нас, кто свою жизнь положил за защиту Отечества. Зав. сельской библиотекой Нина Михайловна познакомила всех присутствующих с книгами посвященных защитникам Отечества. Конкурс стихотворений о Родине, о своём родном крае, о великой победе советского народа в Великой отечественной войне, об Афганистане. В этом конкурсе отличились ученики 6 класса Гладков Алексей, Лаптев Никита и Черников Антон. Были выпущены интересные стенгазеты в 8 и 5 классах, посвящённые защитникам Отечества.

Юнкор Дандыкин И., 9кл

Интересные факты из истории первых Зимних Олимпийских игр



24 января 1924 года состоялись первые Зимние Олимпийские игры, во французские Альпы приехали всего 258 спортсменов-любителей.

Зимние Олимпийские игры впервые провели в 1924 году как дополнения к летним Играм.

24 января 1924 года в Шамони (Франция) под патронажем МОК была проведена «Международная спортивная неделя по случаю VIII Олимпиады. Популярность проведённого события привела к тому, что прошедшая «неделя» стала называться первыми зимними Олимпийскими играми.

Зимняя неделя спорта

Соревнования, которые проходили у подножия горы Монблан, в местечке Шамони по факту не являлись Олимпийскими играми. Международный олимпийский комитет решил провести зимнюю неделю спорта, приуроченную к восьмым летним Олимпийским играм. В Шамони не было олимпийской символики, официально олимпийский флаг не поднимали, правда, его приносили на некоторые соревнования. Этот факт позже убедил мир признать

спортивные состязания в Шамони олимпийским событием.

В программу игр вошли 8 видов спорта

Во время игр были разыграны 15 комплектов наград в восьми видах спорта: бобслее, конькобежном спорте, лыжном двоеборье, лыжных гонках, фигурном катании, хоккее, лыжном патрулировании и прыжках *Афиша Игр в Шамони, 1924* на лыжах с трамплина. Также проходили соревнования по керлингу, но в официальную программу они включены не были.

Первым победителем первых в истории зимних Олимпийских игр стал американский конькобежец Чарли Джутроу, выигравший забег на 500 м, хотя все остальные 14 наград на ледовой дорожке завоевали норвежцы и финны.



Во всех дисциплинах лыжного спорта победителями оказались спортсмены из Норвегии. Из 12 разыгранных медалей они уступили лишь одну. Бронзовая медаль в гонке на 18 км досталась финскому лыжнику **Тапани Нику**. Трех золотых и одной бронзовой медали был удостоен сильнейший лыжник мира тех лет норвежец Торлейф Хауг.

Соня Хени на чемпионате мира по фигурному катанию в Берлине в 1931 году



Главный феномен Игр 1924-го года оказалась норвежка **Соня Хени**, самая юная участница. На момент открытия Олимпиады ее возраст составлял 11 лет и 295 дней. Во Франции Соня заняла последнее место, однако на 2-х и 3-х зимних играх она неизменно брала золото.

Медаль по ошибке. В 1974-м историк **Якоб Хаге** внезапно обнаружил, что при подсчете очков в прыжках с трамплина судьи в 1924-м допустили ошибку. Из-за нее бронзовым призером был объявлен норвежец **Торлейф Хеуг**, а не показавший тогда третий результат его соотечественник **Андерс Хауген**, выступавший под американским флагом. Хеуг считался главным героем соревнований в Шамони — помимо спорной бронзы на трамплине на его счету было два золота в лыжных гонках и еще один чемпионский титул в двоеборье. Семья Торлейфа согласилась передать награду Хаугену, которому в 1974-м уже стукнуло 86 лет. Церемония восстановления исторической справедливости прошла в Осло с участием ветерана и дочери Хеуга.

Первый бойкот. По политическим причинам на игры не были допущены спортсмены из Германии. Эту страну считали зачинщиком Первой мировой войны, спортсмены из Эстонии и Аргентины прибыли на соревнования, но почему-то не вышли на старт. А Советский Союз, хотя и получил приглашение от французов, своих спортсменов в Шамони не отпустил (впрочем, как и на все остальные Олимпиады до Хельсинки-1952).

Канадцы — абсолютные победители в хоккее. Единственным видом спорта в Шамони, где практически отсутствовала борьба за золото, оказался хоккей. Сборная Канады, которую представляла любительская команда ветеранов из Торонто. Канадцы выиграли пять матчей с общим счетом 110:3. Во встрече со швейцарцами, которая завершилась со счетом 33:0, лучший бомбардир «кленовых листьев» **Гарри Уотсон** отметился 13-ю заброшенными шайбами. Всего на счету этого хоккеиста оказалось 37 голов, что по сей день является рекордом зимних Игр.

Всего в соревнованиях принимали участие 16 стран, 247 мужчин и всего 11 женщин. Девушки участвовали в соревнованиях по фигурному катанию - как в индивидуальном зачете, так и в составе пар. В соревнованиях победу одержала двукратная чемпионка мира **Херма Планк-Сабо**, а **Хелен Энгельман** и **Альфред Бергер** победили в парном катании.

Соревнования по керлингу в Шамони считались демонстрационными до 2006 года, пока МОК не принял решение придать им официальный статус. В турнире по керлингу участвовали всего четыре команды. Причем 2 сборные представляли Швецию. Уже перед матчем за второе место

Майор Этли как ни в чем не бывало, перешел из британской команды в шведскую. Победа в результате досталась британцам.

ПРЕСС-ЦЕНТР

За ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Шестого февраля 10:00 часов, в Пестравском РДК состоялись военно-спортивные соревнования «Зарница». На зарницу приехало очень много команд. Когда построились все команды, был полный зал, Шаталов В.В. пожелал нам всем удачи, поздравил с наступающей зимней Олимпиадой в Сочи и



начались спортивные игры. Все команды достойно выступали. Было 8 пунктов. По медицине мы заняли пятое место, наши девчонки старались как могли. В метании гранат мы заняли второе место,



отличился Борисов Александр. По стрельбе наша команда заняла достойное третье место, отличился Мигербишкин Виктор, Борисов Александр и Кузнецов Виктор. По сборке-разборке автомата мы также заняли третье место, Мигербишкин Виктор разобрал и собрал за 24 секунды, а Борисов Александр за 23 секунды. Богоподобное выступление Суюндукова Данила «хождение по азимуту» принесло нам первое место. Блестящее выступление по Суюндукова Данила и Дандыкина Ивана принесло нам опять же первое место. А по ОБЖ мы заняли четвертое место, ответив на все вопросы правильно. По «смотре строя и песни» мы заняли пятое место. Пока жюри

подсчитывали итоги, все команды пошли в столовую, где вкусно покушали. После этого нас всех собрали и объявили итоги.... Наша команда заняла третье место в районных военно-спортивных соревнованиях.

Молодцы, ребята! Так держать!

Юнкор Мигербишкин В., 9кл

20 февраля 2014года в нашей



Высокинской школе прошел ежегодный праздник, посвящённый Дню Защитников Отечества среди начальных классов и среди 5-9 классов. Каждая группа участвовала в смотре строя и песни, в спортивных соревнованиях (метание мяча в корзину, бега через кольцо, метание гранат,

перетягивание каната), где ребята показали свою спортивную сноровку, ловкость, быстроту. Среди 5-9 классов прошёл конкурс на разборку и сборку автомата. Заключительный этап соревнований «на привале», где

ребята показали номера художественной самодеятельности. По итогам соревнований первое место получили: команда 2-3 класса среди начальных классов, а среди 5-9 классов команда 5-7 классов. Молодцы ребята!

Юнкор Юдин А., 9кл

У нас в школе с 31 января проходили мероприятия по классам, посвящённые Олимпийскому движению. 31 января провели с учащимися 5-9 классов познавательный урок по истории появления



зимних олимпийских игр с применением презентации «Олимпийские игры в древности» и «Русские олимпийцы». Анатолий Михайлович Давыдкин много ребятам рассказал о русских-советских-российских спортсменах и роли спорта в жизни любого человека. Была проведена викторина посвящённая спорту Н.М.Губановой, заведующей сельской библиотекой. Учащиеся показали хорошие знания. Была собрана выставка книг по спорту.

В начальных классах прошли мини-беседы об Олимпиаде и был проведен конкурс рисунков.



В выходной учащиеся 9 класса со своим классным руководителем ходили на лыжах в поход. В школе велся дневник спортивных достижений нашей Российской сборной на протяжении всей олимпиады. Мы все рады, что наша команда одна из лучших и что она принимает в свой состав тех спортсменов, на которые родное государство ставит крест. Пример тому Виктор Ан, Вик Уайлд, но они не обижаются на них, так как они смогли быть лучшими в зимней Олимпиаде.



ПРЕСС-ЦЕНТР

Наше творчество

Мои впечатления о первой недели зимней Олимпиады Сочи 2014.

Зимняя Олимпиада в Сочи – это в первую очередь гордость за нашу Родину, за наших людей. Особенно мне понравилось открытие Олимпиады. Это было прекрасное представление, можно сказать даже грандиозное. В этом представлении были показаны все эпохи истории нашей великой державы. Самый красивый момент – это когда на сцене появились символы Олимпиады в Сочи 2014. В первую неделю я в первую очередь следил за фигурным катанием. Мне особенно понравилось выступление Татьяны Волосожар и Максима Транькова. Они принесли нашей сборной золотую медаль. Не подвел российских болельщиков Виктор Ан, который завоевал в шорт-треке две медали, одна из которых высшей пробы. Но меня разочаровали хоккеисты, проиграв матч США. А биатлонисты просто меня удивили, особенно женщины, которые бездарно выступили и не заняли ни одного места, кроме Вилухиной, которая заняла третье место. Символами Сочи 2014 стали Белый мишка, Леопард и Зайка, символизирующие силу, ловкость, быстроту.

Юнкор Дандыкин И, 9 кл

Мой кумир зимней Олимпиады Сочи 2014

7 февраля 2014 состоялось открытие 22-х зимних олимпийских игр в Сочи. Весь стадион был заполнен зрителями. Была разыграна великолепная театрализованная постановка перед зрителями и телезрителями, которая пронесла нас через все исторические эпохи нашей Родины. Россия показала всему миру, что она может проводить игры и разбила все мифы о себе, что она не дремучий и не неграмотный мужик из Сибири, а в совершенстве владеет современными технологиями.

Флаг от Российской Федерации нёс бобслеист и олимпийский чемпион Александр Зубков. Всего на олимпийских играх приняло участие более 80-ти стран. В Сочи представлена от России молодая команда - 225 атлетов, средний возраст команды достаточно молодой - 22,4 года. И она продемонстрировала свои предельные возможности.



Я считаю, что одним из самых успешных выступлений на зимней Олимпиаде было у Виктора Ана, в шорт-треке, если не считать фигурное катание. Величайший спортсмен, переехавший из Кореи в Россию и завоевавший для нашей страны три олимпийские медали. Хорошо выступили бобслеисты: двойка Зубков и Воевода золото, четверка Зубкова золото. И в последний день мужская команда в лыжных гонках Мужской масс-старт на 50 км заняла весь пьедестал почёта, а накануне выиграла золото в биатлоне Мужская

эстафета 4x7,5 км.

В итоге команда выступила достаточно хорошо. Всего россияне взяли 33 медали: 13 золотых, 11 серебряных и девять бронзовых. Российская сборная установила на Олимпийских играх в Сочи рекорд страны, как по общему числу медалей, так и по количеству золотых медалей. Кроме того, был превзойден рекорд сборной СССР по общему числу медалей и повторен по числу золотых медалей.



Церемония закрытия XXII зимних Олимпийских игр 2014 года завершилась 23 февраля на стадионе «Фишт» в Сочи. Закрытие было очень интересное.

Олимпийский огонь задул Мишка, талисман Игр-2014.
Игры проходили с 7 по 23 февраля 2014.

Юнкор Суюндуков Д, 9 кл

ПРОБА ПЕРА

ГИА Фристайл-СВЮ

Пол не чуя под собою
Между входом и конвоем
У металлодетектора стою я
В голове моей непорядок
От интернета и стрелялок
Как же тут режу я,
В этом лишь моя вина
Не учился ни фига
Без стыда теперь шепчу я

Ах, какая троечка, какая троечка
По тебе тоскую,
Ах, какая троечка, какая троечка
Мне б такую.

В кабинете сдачи ГИА
Мы сидим все с кислой миной
Омут не учившего уроки.
Возле столика напротив
Наблюдатель на всех смотрит
А другой всё постоянно ходит
Так само случилось вдруг

Камеры и там и тут
Засветили зоны все сплошную.

Ой, как бы не двоечка, как бы не двоечка
Не хочу такую,
Ах, какая троечка, какая троечка
Мне б такую.

Вот уж начался экзамен
Нам раздали всем заданья
Тут уж точно не спишу я
Жжёт в груди сильней огня
Вдруг прозрения стрела
Посетила голову пустую
И учителя слова
Геометрии тела
Всё смешалось в мечту шальную

Ах, какая троечка, какая троечка
По тебе тоскую,
Я, хочу четвёрочку, хочу четвёрочку
Мне б такую.



10 удивительных фактов о человеческом мозге

1. Мозг, как и мышцы, чем больше его тренируешь, тем больше он растёт. Мозг среднего взрослого мужчины весит 1424 г, к старости масса мозга уменьшается до 1395 г. Самый большой по весу женский мозг — 1565 г. Рекордный вес мужского мозга — 2049 г. Мозг И. С. Тургенева весил 2012 г. Мозг эволюционирует: в 1860 году средний вес мужского мозга составлял 1372 г. Динозавры, достигавшие 9 м в длину, имели мозг величиной с грецкий орех и весом всего 70 г.
2. Самое бурное развитие мозга происходит в возрасте от 2 до 11 лет.

3. Регулярное моление снижает частоту дыхания и нормализует волновые колебания головного

мозга, способствуя процессу самоизлечения организма. Верующие люди ходят на 36% реже к врачу, чем остальные.

4. Чем образованнее человек, тем меньше вероятность заболеваний мозга. Интеллектуальная активность вызывает производство дополнительной ткани, компенсирующей заболевшую.

5. Занятие незнакомой деятельностью — лучший способ развития мозга. Общение с теми, кто превосходит вас по интеллекту, также является сильнодействующим средством развития мозга.

6. Сигналы в нервной системе человека достигают скорости 288 км/ч. К старости скорость снижается на 15 процентов.

7. Самым крупным в мире донором мозга является монашеский орден сестер-педагогов в Манкато, штат Миннесота. Монахини в своих посмертных завещаниях пожертвовали науке около 700 единиц мозга.

8. Самый высокий уровень интеллектуального развития (IQ) продемонстрировала Мэрлин Мач Вос Савант из штата Миссури, которая в возрасте десяти лет уже имела средний показатель IQ для 23-х летних. Ей удалось пройти самый сложный тест для вступления в привилегированное Общество Мега, куда входит лишь около трех десятков человек, имеющих такой высокий показатель IQ, который встречается лишь у 1 человека из миллиона.

9. Самый высокий средний национальный показатель IQ в мире у японцев - 111. У 10 процентов японцев показатель выше 130.

10. Сверхфотографическая память принадлежит Крейтону Карвелло, способному с одного взгляда запомнить последовательность карт сразу в шести отдельных колодах (312 штук). Обычно в нашей жизни мы используем 5-7 процентов возможностей мозга. Трудно себе представить, сколько всего совершил и открыл бы человек, задействуй он еще хотя бы столько же. Зачем нам такой запас прочности ученые пока не выяснили.

По материалам сети Интернета подготовила юнкор Недоноскова Ю., 8кл



Дорогие мальчики, Учителя и Родители!

*Коллектив газеты «Школьный вестник» от
всей души поздравляет всех мужчин*

С днём Защитника Отечества! Желаем



Пусть светит солнце в мирном небе

И не зовёт труба в поход.

Чтоб только на ученьях солдат

В атаку шел вперед.

Пусть вместо взрывов гром весенний

Природу будит ото сна,

А наши дети спят спокойно

Сегодня, завтра и всегда!

Здоровья крепкого и счастья

Всем тем, кто мир наш отстоял.

И кто его сегодня охраняет

И кто сполна долг Родине отдал!

День защитника отечества для современного человека – это день памяти всех воинов, защищавших нашу страну во все времена. Но День защитника отечества – это и день современных защитников нашего спокойствия, защитников благополучия и мирного существования нас с вами. В этот день дарят поздравления мужчинам-сотрудникам различных силовых структур: военным, МВД, ФСБ и другим. Данный праздник вышел за привычные границы,

Он давно уже не просто праздник для солдат, и не только для людей в погонах, что призваны на службе Родине стоять. Данный праздник - праздником мужчины с полным правом мы должны назвать.

С ПРА-ЗДНИ-КОМ!



Улыбнёмся.....

Установлено что школьные парты, прослужившие более 5 лет, по информативности не уступают стенам *Вконтакте*.

* * *

Оказывается самый счастливый в мире учитель это учитель ботаники. Потому что только он достоверно разбирается во всех травах.

* * *

В России таблицу умножения учат 2 категории граждан – первоклассники и водители маршруток.

* * *

Что означает фразеологизм `кот заплакал`?

- Это означает, что кота сильно обидели!

* * *

Учитель. Дети, составьте предложение с предлогом `на` ...

Вовочка. Корова залезла НА ДЕРЕВО!

- Почему на дерево?-

- А, чтобы был предлог `НА`!-

* * *

Мама. Сыночек, ты уже исправил ту двойку, что получил по математике?



Сын. Исправил, мама, но только в дневнике. В журнале не удалось, ведь учительница на перемене из класса не выходит, а если и выходит, то прячет журнал.

* * *

Мама. Сыночка! Почему в дневнике записано, что ты на уроке ничего не делал?

Сын. Как это - ничего не делал?! А Ленку кто толкал?

* * *

Сын. Mam, сегодня учительница рассказывала, что у мухи есть хобот. Правда ли это?

Мама. Ох уж мне эти учителя! Вечно из мухи слона делают.

* * *

ПРИЧИНЫ ОПОЗДАНИЙ

Во вторник подвела постель –

Не смог я вовремя проснуться.

Позавчера забыл портфель

В нем был банан – пришлось вернуться.

В своих ошибках разобрался,

Сегодня в срок прийти хотел,

Но слишком сильно разогнался

И мимо школы пролетел.

Вячеслав Лейкин

